

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI GIURGIU

RAPORT DE ACTIVITATE

Consilier local NEACȘU LUCIAN

În perioada 01 ianuarie - 31 decembrie 2017, activitatea mea în calitate de consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Giurgiu din partea P.S.D., s-a desfășurat în conformitate cu Regulamentul de Organizare și Funcționare al C.L.M. Giurgiu, cu prevederile Statutului Aleșilor Locali precum și ale celorlalte acte normative în vigoare care reglementează activitatea consilierilor.

Activitatea mea a fost structurată pe următoarele direcții:

1. Am participat la cele 11 ședințe ordinare și 19 ședințe extraordinare desfășurate de către Consiliul Local al Municipiului Giurgiu. În cadrul Consiliului Local fac parte din Comisia de administrație publică locală, juridic și de disciplină și din Comisia urbanism și amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism. În ambele comisii îndeplinesc funcția de secretar.

2. Sunt membru în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. Administrația Zonei Libere Giurgiu S.A. și am participat la toate ședințele, la dezbaterile și aprobarea diferitelor proiecte specifice activității societății.

3. Am fost membru în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. ADPP S.A. Giurgiu și am participat la toate ședințele unde am dezbătut și aprobat diferite proiecte specifice activității societății.

4. Sunt membru al Consiliului de Administrație la Colegiul Național „Ion Măiorescu” unde am participat la toate ședințele desfășurate pe parcursul anului.

5. Sunt membru al Consiliului de Administrație la Liceul „Nicolae Cartoian” unde am participat la toate ședințele desfășurate pe parcursul anului.

6. Sunt membru al Consiliului de Administrație la Școala Gimnazială nr. 8 „Academician Marin Voiculescu” unde am participat activ la toate ședințele desfășurate pe parcursul anului.

Pentru toate unitățile de învățământ am promovat în cadrul Consiliului Local proiectele inițiate de acestea și, când a fost cazul, am adus la cunoștință domnului Primar necesitățile acestora pe linie economico - financiară sau materială.

Pe parcursul anului 2017 am desfășurat întâlniri cu cetățenii giurgiuveni din zonele pe care le am în responsabilitate pe linie de partid, zona Negru Vodă, bloc 240 Garsoniere, Școala nr. 8, zona Parc Mihai Viteazul. De fiecare dată am adus la cunoștința cetățenilor proiectele discutate și aprobate în ședințele Consiliului Local, lucrările și activitățile ce urmează a se desfășura în aceste zone. Totodată cetățenii mi-au adus la cunoștință problemele lor, ce așteaptă de la aleșii locali, ce funcționează bine în zonă și ce nu, activitatea serviciilor din cadrul Primăriei.

Aspectele semnalate de aceștia le-am adus la cunoștința domnului Primar sau domnilor viceprimari pentru rezolvarea acestora.

Împreună cu ceilalți consilieri am participat la evenimente, acțiuni sau manifestări locale cu caracter cultural, istoric, religios sau educațional.

14.03.2018

Consilier local,

Neacșu Lucian

